

Финансовое состояние организаций Оренбургской области

В январе-мае 2019 года, по оперативным данным, сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток) организаций (без субъектов малого предпринимательства, банков, страховых организаций и бюджетных учреждений) в действующих ценах составил +65442,9 млн.рублей (337 организаций получили прибыль в размере 72783,0 млн.рублей, 191 – имела убыток на сумму 7340,1 млн.рублей).

Удельный вес убыточных организаций области увеличился по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года на 0,4 процентного пункта и составил 36,2%.

Наибольший вклад в формирование финансового результата области внесли организации, осуществляющие деятельность по добыче полезных ископаемых (85,2%).

На конец мая 2019 года суммарная задолженность по обязательствам организаций, по оперативным данным, составила 500686,2 млн.рублей, из нее просроченная – 42189,7 млн.рублей, или 8,4% от общей суммы задолженности.

Кредиторская задолженность на конец мая 2019 года, по оперативным данным, составила 209585,6 млн.рублей, из нее на просроченную приходилось 26385,9 млн.рублей, или 12,6% от общего объема кредиторской задолженности.

Задолженность по полученным кредитам банков и займам составила 291100,6 млн.рублей, из нее 15803,8 млн.рублей, или 5,4% – просроченная.

Дебиторская задолженность на конец мая 2019 года, по оперативным данным, составила 700348,1 млн.рублей, из нее просроченная – 13262,3 млн.рублей, или 1,9% от общего объема дебиторской задолженности.

Оренбургстат